
Ministrul Transporturilor şi Infrastructurii, Radu Berceanu, a 
anunţat, vineri, într-o conferinţă de presă, că Gheorghe Popa a fost 
numit în funcţia de secretar de stat pe probleme feroviare. 

„Domnul secretar de stat Constantin  Axinia, care conducea 
acest departament, prin acordul părţilor o să primească o alta 
însărcinare. Am facut propunerea primului ministru ca domnul Popa să 
devină secretar de stat pentru transportul feroviar. Domnul Popa a fost 
liderul federaţiei sindicale „Miscare-Comercial”. Este un om care 
lucrează de 24 de ani în domeniul căilor ferate, un om la care eu am 
apreciat echilibrul şi faptul că dorea să se rezolve în beneficiul căilor 
ferate, sistemului feroviar anumite lucruri pe care noi le-am discutat cu 
sindicatele. Sper să facem o echipă foarte bună deoarece principala 
problemă a căilor ferate este legată de finantare şi nu este o problemă 
internă,” a declarat ministrul.  

Radu Berceanu a precizat că au fost eliberaţi din funcţii şi 
directorul general al CFR Infrastructură şi directorul general al CFR 
Călători, numind pe aceste funcţii directori interimari. 

Viorel Scurtu – CNCF „CFR” SA 

Liviu Pescăraşu – SNTFC „CFR Călători” SA 

Mihai Frăsinoi – SNTFC „CFR Marfă” SA  

„Tot prin acordul părţilor au fost eliberaţi din funcţie şi directorul 
CFR Călători, iar interimar este domnul Pescăraşu, precum şi directorul 
CFR Infrastructură - interimar fiind domnul Scurtu. De asemenea, şi la 
CFR Marfă este director interimar. Este vorba de domnul Frasinoi. Dar 
aici schimbarea s-a produs cu puţin timp în urmă. 

 După cum vedeţi este o echipă tânără aşa cum s-a cerut la 
anumite manifestări, o echipă apolitică. Sunt oameni care au lucrat la 
calea ferată de când au terminat facultatea, care au evoluat 
profesional şi iată că acum au aceste poziţii„ a declarat Radu 
Berceanu.  

Totodată ministrul Radu Berceanu a anunţat că l-a demis din 
funcţia de director general al Autorităţii Rutiere Române pe Vasile 
Râpea. Conducerea ARR este în prezent asigurată de Iancu Crăciunoiu.  

 


